

PRENUME: Cornel
NUMELE: DITCOV
TELEFON: 0752.446.391
E-mail:secretar@primariasarichioi.ro
DATA COMPLETĂRII: 10.05.2021

Către,

**ADUNAREA GENERALĂ A CORPULUI PROFESIONAL A
SECRETARILOR GENERALI DIN ROMÂNIA – FILIALA TULCEA**

Stimați colegi,

**Vă prezint candidatura mea pentru funcția de membru în Consiliul Director al
CPSGCOR – Filiala Județeană Tulcea**

Numele meu este Cornel DITCOV și dețin funcția de Secretar General al U.A.T Sarichioi, județul Tulcea din anul 2018.

Am absolvit FACULTATEA DE DREPT din cadrul UNIVERSITĂȚII ECOLOGICE DIN BUCUREȘTI și masterat în Dreptul Social Român și European în cadrul aceleiași facultăți din cadrul Universității Ecologice din București.

Sunt o persoană comunicativă, energică și hotărâtă, responsabilă și motivată pentru o reușită deplină în realizarea acestei structuri atât la nivelul județului nostru cât și la nivel național.

În decursul anilor am participat la mai multe cursuri de formare și perfecționare profesională, iar din anul 2020 am participat la toate adunările secretarilor din țară sau din județ.

Sunt o persoană responsabilă care acordă atenție la toate detaliile, o deosebită importanță privind concretizarea tuturor rezultatelor la locul de muncă, comunicarea cu colectivul, iar pe parcursul întregii mele activități profesionale, mi-am valorificat cu succes calitățile personale și cele impuse ale funcției de Secretar General.

Consider că pentru mine este o provocare, sunt interesat de o continuă dezvoltare profesională și vreau să mă străduiesc să susțin interesele tuturor secretarilor generali și cred că este momentul să ne facem auziți.

Sunt conștient că nu va fi ușor, dar împreună sper să formăm un grup foarte puternic, pentru a ne putea susține toate interesele comune în care să colaborăm și a ne sprijini reciproc pentru a face față tuturor problemelor care apar în exercitarea atribuțiilor ce ne revin, având același țel în activitatea noastră ca secretari generali.

Doresc să vă mulțumesc!

Cu deosebită considerație,

**Secretarul general al comunei Sarichioi
Cornel DITCOV**

